



项城市第二实验小学小记者作品选登

击鼓传花

小记者:张涣苒 证号:216081
四(9)班

今天,我们在作文课上玩了一个有趣的游戏——击鼓传花。老师简单讲了下游戏规则,就宣布游戏开始了。鼓声随即响起,大家开始传花,到底这花会传到谁的手里呢?我紧张得手心都出汗了……终于传到我手里了,我拿着花不知所措,幸亏旁边的人提醒我,我赶紧把花传给了后面的人。

我刚把花传给他,鼓声就停了,老师让他上台表演节目,大家看着他笨拙的表演,都哈哈大笑起来。

真是一次有趣的作文课。
(辅导老师:王玉红)

一碗馄饨

小记者:王泽嘉 证号:216079
四(6)班

周末,我和爸爸妈妈一起回老家看望奶奶。

车走到半路,我就饿得不行了,爸爸说奶奶已经给我们准备好了馄饨,就等我们回去吃了。此刻,我想起了奶奶戴着老花镜,一边和邻居聊着天,一边熟练地包着馄饨。

我们刚到家,奶奶就把热气腾

腾的馄饨端上来了,在葱花、香菜、香油的点缀下,这碗馄饨显得格外味美。奶奶笑着说:“饿坏了吧,快吃吧!”于是,我狼吞虎咽地吃了起来,一碗馄饨下肚,我觉得特别暖心。

这是我吃过最好吃的馄饨。
(辅导老师:刘圆圆)

不可思议的一天

小记者:袁渝豪 证号:216137
四(2)班

有一天,我正在看《西游记》这部电影时,忽然,孙悟空一个跟头从电视机里飞了出来,我被吓蒙了,只听到孙悟空在我耳边说:“小朋友,你叫什么名字啊?”我激动地回答道:“我叫袁渝豪,你可以叫我的小名圆圆。”“走,圆圆,我带你去花果山玩。”话音刚落,孙悟空拉着

我就走。

不一会儿功夫,花果山就出现在了我的眼前。小猴子们看到我似乎很高兴,有的给我香蕉,有的给我桃子……接着,我们一起玩了捉迷藏、老鹰捉小鸡、丢沙包等游戏。

真是不可思议的一天。
(辅导老师:韩梅)

有趣的游戏

小记者:刘豫龙 证号:216080
四(1)班

今天下午,党老师在课堂上带着我们玩了“木头人”的游戏。

随着党老师一声令下,游戏开始了,同学们有的做鬼脸,有的翻眼皮,有的站到了桌子上,有的蹲在地上……最好玩的就是张渝曼了,他双手撑着桌子,一只脚踩在

地上,一只脚向外伸展,身体微弓,特别搞笑。这时,我忍不住笑了出来,于是,老师让我上台表演了背古诗,同学们都笑得合不拢嘴。

你们喜欢这个游戏吗?
(辅导老师:党艳丽)

最想做的一件事

小记者:付涵方 证号:216123
四(7)班

我最想做的一件事就是看一天的神话故事书。

神话故事书里充满了想象……古希腊神话中勇敢的

大力士次拉克勒斯;用音乐征服草木万物的俄尔普斯;永远挂着迷人微笑的北欧光面之神巴德尔;爱恶作剧

的火神洛基;敢捉弄北风的美洲辛格比和富有正义感的火神赫淮斯托斯……神话故事书是童年时代最美好

的幻想。

要是能够看一天的神话故事书,那真是太开心了。

(辅导教师:袁真真)